

FEDERAȚIA SINDICATELOR DIN ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR

Strada Maria Ghiculeasa Nr. 47 023761 București +4021.243.39.50 fsanp@fsanp.ro

Membră a Confederației Naționale Sindicale – CNS Cartel ALFA
Membră a Federației Europene a Funcționarilor din Administrația Publică – EUROFEDOP



Nr. 233/08.08.2018
Exemplar 1 din 2

Domnului prof. univ. dr. Tudorel TOADER Ministrul Justiției

Stimate domnule ministru,

Prin prezenta formulăm o **reclamație administrativă**, conform *Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public*, întrucât la cererea Federației Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarelor (FSANP), cu nr. 220 din data de 26.07.2018, înregistrată la Ministerul Justiției (MJ) cu nr. 67089/26.07.2018, nu am primit răspuns la solicitarea pe care am înaintat-o instituției pe care o conduceți.

Informațiile de interes public solicitate erau următoarele:

- **numărul orelor suplimentare efectuate de către directorul general al Administrației Naționale a Penitenciarelor (ANP), comisar șef de penitenciare Marian Dobrică, începând cu data de 08 mai 2017 și până în prezent.**
- **documentele justificative referitoare la efectuarea orelor suplimentare de către directorul general al Administrației Naționale a Penitenciarelor (ANP), comisar șef de penitenciare Marian Dobrică, începând cu data de 08 mai 2017 și până în prezent, așa cum sunt prevăzute de legislația în vigoare.**

Informațiile solicitate se încadrează în categoria informațiilor de interes public, deoarece nu fac parte din categoria informațiilor exceptate de la liberul acces la informații de interes public.

Vă adresăm rugămintea de a ne înainta măsurile disciplinare luate împotriva persoanelor care se fac vinovate de încălcarea prevederilor legale referitoare la liberul acces la informații de interes public, în ceea ce privește prezenta reclamație administrativă.

În concluzie, vă solicităm să dispuneți trimiterea informațiilor de interes public solicitate, în format electronic, pe adresa de e-mail: fsanp@fsanp.ro, considerând că dreptul nostru la informație, conform legii, a fost lezat.

Cu deosebita considerație,

Cosmin DOROBANȚU
Secretar General

Federația Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarelor